



从马布里到林书豪,京粤大战的主角也在悄然变化。 新华社发

老对手相逢,不谈“鲁治申”

鲁能申花5日开战,李霄鹏说开心最重要

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

8月5日,山东鲁能泰山队将迎来中超第三轮的比赛,对手为上海申花。8月3日,鲁能主帅李霄鹏、申花主帅崔康熙分别出席了赛前发布会,“全力以赴”是两队共同的目标。对于外界所言,这将是鲁能的“复仇之战”,李霄鹏不这么认为。

中超两轮结束后,申花总失球数达到4粒,暴露了球队在后防线上的一些问题。有记者问到鲁能是否会抓住对手弱点,多进几个球?李霄鹏并没有直接回答,而是进行了自我剖析:“对手丢球是

比较多,但上一场比赛我们只有两脚射门,一次射正都没有,这也是个问题。”

鲁能与申花,都是在中超队伍里有着雄厚历史底蕴的强队。自1994年中国足球全面推行俱乐部制以来,双方共计交手达60余次。“两个队互相都太熟悉了”,发布会上李霄鹏直言,“队员自己都了解,根据对手的出场阵容,现场布置一下就可以了。”

作为鲁能的老对手,申花今年有了些新面貌。赛季前,上海申花引入了多名球员。球员阵容的改变,给鲁能的针对性部署带来了不小难度。对此李霄鹏表

示,比赛还是要以我为主,“这么短的时间,再去针对对手,对任何球队都会比较困难。”

鲁能与申花的上一场较量是在去年足协杯决赛赛场。鲁能在首回合主场小比分领先的情况下,客场吃了申花的“三闷棍”,憾失冠军。在外界看来,面对整体状态尚未达到最高点的申花,鲁能将在本场比赛中实现“复仇”。赛前发布会上,李霄鹏并没有表达复仇的想法,“我需要的是让球员们释放一下”,李霄鹏说,不管比赛输赢,只要队员自己觉得踢得开心,发挥出来了,才是最重要的。

近期,双方都遇到了一定程度的外援问题。山东鲁能上一场比赛5外援均有亮相,但整体发挥一般,卡达尔还因吃到红牌而无缘本场比赛。上海申花队长莫雷诺尚未完全找回状态,后防大将姆比亚与全队合练时间并不长。

谈及本场比赛如何使用外援时,李霄鹏坦言:“外援的使用,对于所有教练都是全新的课题,他们的归队时间决定了他们没法承担更多责任。”李霄鹏认为,当前对于外援来说,最重要的还是避免伤病,并通过有限的比赛,让他们逐渐找回比赛的感觉。

●减资公告
青岛崂康石市场管理有限公司
(统一社会信用代码:91370212675250294R),经公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本1000万元减至100万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。

2020年8月4日

●注销公告
经公司股东决定,青岛永同汽车服务有限公司(注册号370205230067089)自即日起注销。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的,视其为没有提出要求,特此公告!

青岛永同汽车服务有限公司清算组

2020年8月4日

●青岛聚众劳务服务有限公司员
工王大伟不慎将2019年10月30日-2019年11月14日住院期间所交纳治疗花费的发票遗失,明细如下:平度市中医院票据号403001551533病历号00638236金额9458.2元平度市佑民医院发票代码137021928063发票号码00206388金额3720.57元特此声明。

友情提示

本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定,不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

●注销公告
经公司股东决定,青岛锦润佳商贸有限公司(注册号37020320128220)自即日起注销。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的,视其为没有提出要求,特此公告!

青岛锦润佳商贸有限公司清算组

2020年8月4日

●遗失声明 遗失由青岛市市北区市场监督管理局于2012年11月09日核发予青岛永同汽车服务有限公司的注册号为370205230067089号营业执照正、副本,声明作废。

●青岛钟表总公司武汉分公司遗失 营业执照正、副本,统一社会信用代码:30005434-2;遗失公章,声明作废。

●天安佰盈保险销售有限公司聊
城分公司(注册号371500100009426),
注销、停业时间为2019年11月29日,特此公告。

●沂源年丰食用菌专业合作社营
业执照正副本不慎丢失,统一社会信用代码93370323094483399P,特此声明原件作废。

●遗失声明 遗失济宁和美居房产营销策划有限公司组织机构代码证正本、副本,代码348885225声明原件作废。

●枣庄市创赢新型建材有限公司
公章丢失,编号3704053000703,声明作废。

●公告声明
省级媒体 天天发布
全省联动 0531-88778968
|山东各地| 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

●注销公告
经理事会研究决定,解散菏泽中大慈善医院(统一社会信用代码:52371700MUF050805A)所有债权人请与公告之日起45天内到本单位办理清偿手续,到期将按法律程序予以注销。

法人张舒
联系电话:15564006559
2020年8月4日

●鲁枣庄驳4309·营运证编号鲁
SJ(2018)10836丢失,声明作废。

寻找弃婴生父母公告



2014年3月17日,杨某在黄河六路渤海七路大润发附近捡到一名女性弃婴,身体健康,发育正常。请孩子的亲生父母或其他监护人自即日起60日内到我公司清算组申

报债权或办理债权登记手续。
临沂市社会福利中心公告
2020年7月30日18时37分,平邑县公安局刑侦大队送入临沂市社会福利中心一名被

●菏泽市牡丹区合一众养老护理有限公司 营业执照正副本不慎丢失,统一社会信用代码91371702MA3C4XEN2K,特此声明原件作废。

●清算公告
东营市普惠万家新能源有限公司,统一社会信用代码:91370522MA3CC6E83,经股东会决议,终止经营、注销,现已成立清算组进行清算,清算组成员由郭亮、苗文山组成,请有关债权人自见报之日起45日内到我公司清算组申

报债权或办理债权登记手续。
临沂市社会福利中心公告
2020年7月30日18时37分,平邑县公安局刑侦大队送入临沂市社会福利中心一名被

母或其他监护人持有效证件与临沂市社会福利中心联系,联系电话:0539-8801198,联系地址:临沂市北城新区武汉路,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。
临沂市社会福利中心
2020年8月4日

●山东千禾传媒有限公司 统一社会信用代码:91370303MA3EXH300M,丢失法人章一枚(姓名:这伟),特此声明挂失作废。

●天安佰盈保险销售有限公司德州 分公司(注册号371402300011314),注销、停业时间为2020年1月6日,特此公告。

●注销公告
莱芜同鸿建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91371202MA3C6K83),经股东会决议,终止经营、注销,现已成立清算组进行清算,清算组成员由郭亮、苗文山组成,请有关债权人自见报之日起45日内到我公司提出债务清偿或提供债权担保,特此公告。

莱芜同鸿建筑工程有限公司
2020年8月4日

●中国邮政集团有限公司山东省 齐河县分公司于2020年4月10开票号为04942926和04942928两份税票丢失(税款收入专用)票已作废,第一联丢失,特此声明。

山东省睿识射频识别工程有限公司 债权出售公告
现转让我公司所属2宗债权,具体如下:
1. 债权包一宗,债权评估金额252.92万元,多为业务质保金,目前已于山东产权交易中心挂牌交易,多轮降价后挂牌价格12.65万元,公告期至2020年8月5日,5日前可在产权交易中心摘牌,6日起可向联系人提交报名资料。
2. 债权一笔,为山东省省级机关政府采购中心履约保证金,该笔债权账面价值449800元,评估价值449800元,以出价最高者确定受让方。
提交资料截止时间:2020年8月6日。联系人:程老师 18754158653
山东省睿识射频识别工程技术有限公司 2020年8月4日

CBA半决赛今晚开战,京粤狭路相逢 不一样的配方 熟悉的味道

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 靳宇豪

8月4日晚上,CBA季后赛半决赛拉开帷幕,率先晋级的广东、北京将再度重现京粤大战。5年前,北京男篮在季后赛半决赛中击败广东,最终以常规赛第四的身份问鼎总冠军。五年之后,相同的位次,相同的节点,京粤再次相遇,是北京复刻5年前的神迹?还是广东打破连续三个季后赛系列赛不敌北京的尴尬?答案正在慢慢揭晓。

CBA复赛以来,广东领头羊的地位一直没有被撼动过,常规赛豪取29连胜打破自己创造的27连胜纪录,季后赛首轮又击败青岛,成为本赛季首个锁定4强席位的球队。

毫无疑问,广东队是CBA历史上最伟大的球队之一,但要从历史长河当中挑选一支广东克星,自然非北京莫属。在北京队队史三次夺冠的历程当中,广东队都担当了背景板的角色。

2011-2012赛季总决赛,还是球员身份的马布里率领北京队4:1击败广东,拿到了队史第一冠。2013-2014、2014-2015连续两个赛季,北京都将广东队赶下神坛,成为史无前例三次踩着广东的肩膀问鼎总冠军的球队。

广东三次与冠军失之交臂都输给了北京,因此,“京粤大战”四个字时刻都能点燃球迷们的激情。时隔4年,当年的“京粤大

战”将在本赛季再次上演。北京队能否复制当年的传奇再次夺冠,成为外界最为期待的事。

目前来看,北京也具备这个实力。上一场与福建的比赛,北京干净利落地赢下比赛,让人感受到了这支球队更大的“野心”。

对于北京队来说,以常规赛第4的成绩进入季后赛的时候,恐怕就已经开始谋划本赛季的“夺冠大计划”了。从他们过去两次夺冠的经历来看,常规赛的排名也都是第4,更有趣的是,在这两次夺冠经历中,北京队在半决赛淘汰的都是他们即将要面对的广东队,而那两个赛季,广东队也像这个赛季一样是常规赛的冠军。

历史总是那么惊人的相似,不同的是,5年之前,他们的双外援还是球队的功勋马布里和莫里斯,球队的核心球员还包括李根、孙悦等人。而如今,人员虽然出现一些变化,但当年的年轻球员方硕、翟晓川等人已经成长为球队的挑大梁球员。此外,球队还拥有林书豪和尤度两名外援,是为数不多拥有双外援的球队。

值得一提的是,广东队上一场对阵青岛,球队核心球员易建联在末节受伤,这对于正在冲击第10冠的广东来说,无疑是巨大的打击。目前阿联能否上场还没有定论,一旦伤势无法让易建联出战,北京在内线压力就会减少很多。